

16 Αυγούστου 2020

## **Αστυνομικοί πέρασαν χειροπέδες σε 8χρονο παιδί γιατί χτύπησε τη δασκάλα (video)**

[/ Γενικά Θέματα / Εκπαίδευση / Κοινωνιολογικά \(κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα\) / Πολυμέσα - Multimedia](#)



Σάλος από το βίντεο στα social media.



Τον γύρο του κόσμου κάνει τις τελευταίες ώρες ένα βίντεο, το οποίο δείχνει δύο αστυνομικούς να προχωρούν σε... σύλληψη ενός 8χρονου αγοριού, το οποίο είχε χτυπήσει την δασκάλα του στο στήθος, κατά τη διάρκεια της παρουσίας του στο σχολείο.

Το συγκεκριμένο βίντεο έχει τραβηχτεί τον Δεκέμβριο του 2018 στην Φλόριντα των Ηνωμένων Πολιτειών, αλλά ήρθε πριν λίγες μέρες στην δημοσιότητα από τον δικηγόρο Μπεν Κραμπ, ο οποίος εκπροσωπεί τις οικογένειες του Τζορτζ Φλόιντ που δολοφονήθηκε στη Μινεάπολις. Μάλιστα, όπως αναφέρεται από τον νομικό, πρόκειται για παιδάκι με ειδικές ανάγκες.

«Απίστευτο! Η αστυνομία του Κι Γουεστ εφήρμοσε “τακτικές εκφοβισμού” σ’ ένα 8χρονο αγόρι με ειδικές ανάγκες. Το παιδί έχει ύψος μόλις 1.06 εκατοστά και ζυγίζει μόλις 29 κιλά, αλλά εκείνοι σκέφτηκαν ότι ήταν σωστό να του βάλουν χειροπέδες και να τον πάνε σε κρατητήριο ενηλίκων! Ήταν τόσο μικρός που του γλιστρούσαν οι χειροπέδες από τους καρπούς!», ήταν το σχόλιό του στο Twitter, που συνόδευε το βίντεο.

Σύμφωνα με την Daily Mail, το βίντεο προέρχεται από κάμερα που είχε αστυνομικός στην στολή του. Μάλιστα, ο ένας από τους αστυνομικούς που έκανε στην σύλληψη, φαίνεται να λέει στο παιδί: «Καταλαβαίνεις ότι αυτό που έκανες είναι πολύ σοβαρό και το μισώ που με φέρνεις σε αυτή τη θέση. Πρέπει να

καταλάβεις ότι έκανες ένα λάθος και να μάθεις από αυτό και μεγαλώνοντας να μην το επαναλάβεις».

Το περιστατικό είχε γίνει στο εστιατόριο του σχολείου. Η δασκάλα ζήτησε από το αγοράκι να κάτσει σωστά στον πάγκο, αλλά αυτός δεν ήθελε να την ακούσει. Μάλιστα, φέρεται να της απάντησε πως δεν πρέπει να τον ακουμπά και την χτύπησε στο στήθος.

Δείτε το βίντεο...

<https://www.dokari.gr/eidhseis/video/64973/astynomikoi-perasan-xeiropedes-se-8xrono-paidi-giati-xtypise-ti-daskala-video>